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Előfizetési árak:
Egész évre . 8 korona. — Félévre . 4 korona. 

Negyedévre . 2 korona 50 fill.
— Egyes példány ára. 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:
Bárvárth Gyula.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Igmándy-utcza 60. szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyilttér-tér garmond sora 20 fii.

A búzaár hanyatlása,
A búza ára váratlanul és szokat­

lanul felszállott. Senki sem tudná igaz 
magyarázatát adni ennek az áremel­
kedésnek. Hogy Magyarország búzater­
mése pár millió métermázsával keve­
sebb volt a múlt évben, mint az elő­
zőben, ; hogy a nyugati fogyasztó or­
szágokban se volt valami nagy ter­
més: az rendszerint nem szokott vál­
toztatni az árviszonyokon. Volt idő 

* mikor még silányabb volt a termés, a 
jól értesült üzlet emberek, de még a 
statisztikák is váltig állították, hogy a 
nagy kereskedelmi emporiumok raktá­
rai is üresek — a gabona ára annak 
daczára makacsul alantas maradt.

Most is azzal érvelnek, hogy a 
magyarországi nagyon közepes termés 
mellett, máshol is gyenge volt a bu-

zatermés, Amerikában pedig a nagy 
forróság a kukoricza termést tette tönk­
re, következésképen az áremelkedés­
nek be kellett következnie.

Ámde mindez már augusztusban 
sőt júliusban előre látható lett volna 
a búza ám mégis 7Va forinton stag­
nált deczemberig. A gazda, kinek ara­
tás táján ezerféle fizetni valója van, 
kénytelen eladni gabonáját, legalább 
annak nagyobb részét, közvetlen ara­
tás után ; eszerint károsodott,' haszta­
lan olvasta a termés-statisztikát, hiába 
kombinált a földmivclésügyi minister 
által közétett konsuli jelentések alap­
ján. Mert hiszen máskor is kéznél vol­
tak az adatok, melvek a termésviszo- 
nyokat mutatták, s ;; ki ezekből ezek 
alapján spekulált, csak lutrit játszott, a 
tavaszra nyert, — vagy veszített, akár 
hogy mutatott a statisztika, akár mit 
mondottak a konsuli jelentések“.

Ebből pedig az következnék, hogy 
a termésstatisztika adatai megbizhatla- 
nok, a konzulok jelentései értéktele­
nek, s aki azok alapján spekulál az 
homokra épit,; másfelül a gabona ár­
viszonyait Magyarországon nem sza­
bályozza sem a magyarországi, sem a 
külföldi termés mennyisége, mert a 
statisztikai adatokon alapuló számítás 
csal, hogy az általános silány gabona­
termés eredménye nem volna bőven 
elég a közfogyasztás szükségleteinek 
fedezésére.

A fogyasztás mérvének megállapí­
tásánál természetesen csak a kultur- 
államok lakosága jöhet számba, mert 
hiszen bárminő európai gabnaárak 
mellett is lehet Chinában és Indiában 
éhínség.

Ha pedig ez igy áll, akkor való­
ban*- egészen mástól *függ a gabona 
árának emelkedése, és hanyatlása s

A két életunt.
— Angol történet. —
Irta dr. Kovács Lipót.

Emrny egyik veröfényés nyári napon 
elborult arezczal mondja :

-— John, én meguntam az életemet
A megszólított én voltam, a spleenes 

Emrny bátyja, ki hugocskám szavaira kellő 
számú ránezba szedtem homlokomat és 
gúnyosan végiglegeltettem szemeimet Emrny 
alakján. A vizsgálódás eredménye a követ­
kező volt:

Hugocskám igen csinos teremtés, szép 
dús haja van, fekete mint az éjszaka, kis 
rubintos szája, telided termete, mindezen 
tulajdonságok pedig nem okok az életuntság- 
ra, tehát azt Emmyn kívül kell keresnem ;

ugyan mi vagy ki lehet az oka ?
Személyes hiúságom tiltja, hogy azt 

magamban találjam, bár nem igen dicseked- 
hetern, hogy hugocskám életét megédesítet­
tem volna.

Tovább tűnődtem.
Apja a legjóságosabb ember hisz teg­

nap vett neki szép ékszert
Anyja nincs itthon, a háziorvos rende­

lőiére fürdőbe. utazott; mellesleg megjegy­
zem, hogy azért a férje felmondott a házior­
vosnak.

Ki lehet hát, aki megzavarta Emrny 
lelki nyugalmát, a ki életuntságát előidézte? 
Azt gondolom, hogy megtaláltam, igen 
Reginaid, csakis Reginaid lehet az.

De ki ez a Reginaid ?
Erre hugocskám tudna legjobban felel­

ni, de mivel halgat, hát elmondom én.

Reginald Block nőtlen 24-éves szeme 
kék, haja fekete, arczán nincs bibircs, 
ellenben igen szép bajusz „árnyékolja be“ 
(igy mondaná valamilyik Írónő) — ajkait, 
így néz ki Reginaid.

Rájöttem miért unalmas Emmynek az 
élet — egyedül. Tehát Reginald, a kis ame­
rikai Vanderbilt, gazdag amerikai nagybátyám 
fia, a bűnös. íme áthajókázik hozzánk láto­
gatóba Baltimoreból és tönkre teszi hugocs­
kám szivét.

Egyébként egészen büszke voltam, hogy 
Amerikában felfedeztem Emmy életuntságá- 
nak okát. Valóságos Columbus vagyok. Mi 
is a nagy Amerika felfedezése egy kis női 
szív titkának kifürkészéséhez képest.

— Emmy — szólitám meg — tehát 
meguntad az életedet ?

— Igen meguntam — feleié röviden

A Béka-
boltban

Pécs, Irgalmasok-itra 10.

Óriási nagyraktár férfi szövetekben
u. ni. finom téli kabátoknak, valamint cheViott, gráczi loden

öltönyökre.
Dús raktár, van női szövetekben vászon kanavász, chiffon és menyasz- 

szonyi kelengyékben.
Gyors és pontos kiszolgálás! Olcsó árak!
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alig lel icítarra a fogyasztás mértéke 
jelentékeny befolyással.

Talán sokkal közelebb találunk az 
igazsághoz, ha a gabona árviszonyai­
ra való befolyást a politika mezején 
keressük. Ha az államok hadiszükség­
letére nagymennyiségű lisztet vásárol­
nak, s azt raktáraikban felhalmozzák, 
ez a mennyiség elvonatik a közszük­
ségletét fedezésére szükséges gaboná­
ból, mi rövidebb vagy hosszabb időre 
emelheti a gabnaárakat; ha ellenben 
az államok nem tartják szükségesnek 
hogy gabnabevásárlásokat eszközöltes­
senek, s a kereskedelem csak általá­
nos fogyasztás fedezésére vásárolhat 
akkor a gabona ára természetesen le­
száll. A gabnaringek is szabályozhat­
ják az árakat, s ha elég pénzerövel és 
kitartással rendelkeznek, biz ezek szá­
mításait se bontja meg se a termés, 
se a szükséglet mértéke.

Éppen ebben van igazságuk azok­
nak, kik a gabonatőzsdék manipuláczi- 
óit okozzák a gabnaárak hullámzása, 
vagy stagnálásáért. Mert hiszen bármi­
nő logikai igazságokat mond a nemzet- 
gazdasági theoretikus tudomány, hogy 
az ár, mindig a szükséglet és kínálat 
arányától függ, vannak tapasztalatok, 
melyek ezzel szemben azt bizonyítják, 
hogy a gabna ára azoknak a pénz ha­
talmasságoknak az akaratától és spe- 
kulácziótól függ, melyek a kínált kész­
leteket bizonyos mértékig összetudják 
vásárolni.

Németországban az usance-iizletet 
azért zárja ki a törvény a tőzsdéről, 
hogy a tőzsde ezzel a szokásos esz­
közzel ne szabályozhassa a gabona­
árakat! a ringok hatalmát azonban mely 
effektiv vásárlásokra van alapítva, meg 
az usance tilalma sem képes megtörni

A mai búzaár emelkedés oka te­
hát a laikus közönség előtt, melybe a 
gazdák mellett a vidéki kereskedőket 
is bátran beleérthetjük, aligha ismer­
tek, minélfogva az ár emelkedők mér­
tékét és tartalmát se igen lehet előre 
látni.

A ki e szerint oly szerencsés, hogy 
gabnakészletckkel rendelkezik, tálán 
okossan teszi, ha a mai régóta nem 
volt árral megelégszik, s túlad gabo­
náján. Föképen a gazda, kinek a spe- 
kuláczió nem is való ; ám a kereske­
dő, kinek a gabnaár emelkedése ösz­
tönt ad a bevásárlásra, spekuláljon, 
neki a koczkázat hozhat csak nagy 
hasznot.

Értesítés.
Tisztelettel felkérjük mindazon t. 

hátralékos előfizetőinket, kiknek az utal­
ványt megküldtük hogy az előfizetési dijjat 
nekünk mielőbb megküldni szíveskedje­
nek, nehogy a lap szétküldésében fen- 
akadást szenvedjen.

a Délsomogy kiadó hivatala.

Egy öreg ember öngyikossága.
Valaha jobb időket élt öreg ember 

veteti végett önkezűleg életének.
F, hó 17-én reggel G órakor Csenteriis 

István vasúti pálya őr tett jelentést a csen- 
dörségnél, hogy az Almás patak mentén a 
Duchon féle réten egy ember fekszik halva 
s kezében görcsösen szorítja revolverét. —
A jelentésre rögtön a helyszínére sietett 
Béres Ferencz csendőr őrmester Unit őrs­
vezetővel. Később érkezett oda Bárány 
Sándor szolgabiró dr. Újházi Jakab járás- 
orvossal. A bámuló nép csak úgy tódult 
helyszínére, ahol egy rendőr tartá fenn a 
rendet, -- Az oda érkező járás orvos csak 
a már beállt halált konstatálhatta és a meg­
ejtett helyszíni szemle alkalmával kiderült, 

l hogy az öreg öngyilkos Mozsgai Antal 7G 
éves szigetvári iparos ki már régebben el­
hagyta mesterségét. Az orvosi jelentés sze­
rint az öngyilkosság, éjjel 11-12 óra között 
történhetett. Az öreg egy 9 mm G lövetű 
lorgópiszlolylyal magát halanlékon lőtte. A 
lövés rögtöni halált okozott. A revolverben 
5 töltényt találtak melyből egy már régeben 
és egy pedig azon éjjel leli kilőve.

A megmotozás alkalmával találtak ná­
la 1 drb. szigetvári takarékpénztári betét 
könyvel, mely 2658 K 58 fillérül szólt. A- 
zonkivül G drb adóslevelet több hivatalos és 
magán okiratot, valamint a múlt évről kelt 
hivatalos végrendeletet. Pénztárczájában pe­
dig 1 kor. 30 fdlér kézpénzt és 2 drb. ha­
mis 20 fillérest

A esendörség a tárgyakat magához 
vette és a főszolgabíróhoz beszolgáltatta.

Mint mondják öreg Mozsgai Antal fia­
talabb korában gavallér ember volt, mindig 
magyar nemzeti viseletben ezüst sarkany- 
tvus csizmában és nagy ezüst gombos men­
tében járt. — Később azonban uzsoráskodni

és közönyösen, mintha csak azt mondaná, 
hogy a puddingot unta meg.

-— Akkor számodra csak egy orvosság 
van s ez a halál — mondám baljóslatú 
hangon.

Hugocskám szavaimra összerázkódott, 
elsápadt és a falhoz dűlt, alig birt lábain 
állni, ügy tettem, mintha nem venném észre 
állapotát és közönyösen folytattam :

— A halál nemei között szabadon 
választhatsz. Itt van például a vizbefuladás, 
igen jó halál, mert az ember legalább nem 
hal meg szomjan. Felteszed a fejedre ezt a 
szalmakalapot, mit a nagynénéd vett aján­
dékul a minap, és leugrol a Themse hidjáról, 
másnap megtalálják a szalmakalapot a viz 
felszínén úszva s abból megtudják, hogy a 
kalapodat kivéve minden, a mi rajtad volt, 
vizbefuladt. Nem szép halál ez V

— Ez borzasztó halál, John, ajánlj 
egy másikat. —

— Hát jó, ne mondd, hogy bátyád 
nem jóakaród és nem akar tanácsosai 
támogatni ; ajánlok neked más halált, éhez- 
tesd ki hát magad, és úgy fogsz elhervadni, 
mint a virágszál, — felelém én meghatott­
ságtól elcsukló hangon.

Emmy hozzám rohant és elborított 
csókjaival........

— Ez az -— ujjongott. -— köszönöm 
egyetlen jó bátyám, nem eszem és el herva­
dok mint a virágszál, ugv-c úgy mondtad ?

— Igen mint a virágszál. és mindjárt 
el is kezdheted a böjtölést, majd az uzsona- 
csokoládédat megeszem én, hogy ne vegyék 
észre tervedet, — mondám sírva.

— Ne sírj, édes jó Johnom, hisz 
oly csúnya ez az élet. Igen éhenhalok,

legalább megszabadulok szenvedéseimtől.
Kezdtem gyűlölni ezt az amerikait, ki 

elkeserítette szegény hugocskám életét.
— Isten veled, John, megkezdtem a 

böjtölést, nem fogok enni, mit gondolsz, 
mikorra halok meg.

— Ha nem torkoskodol, úgy hamar 
véged lesz.

— Ugyan ne tréfálj John ily pillana- 
natokban — mondá húgom és eltávozott.

Még az nap megfogott Reginaid és 
mondá :

— John, én meguntam az életemet.
Angolos nyugalommal fogadtam szavait, 

már hozzá voltam szokva az ilyenhez.
— Egy kis spleen — mondám közö­

nyösen elmúlik, ha sokat utazol.
Úgy gondoltam, vendégnek még sem 

illik oly radiealis curát ajánlani, mint a

LEGNAGYOBB és 
LEGOLCSÓBB

BÚTOR-RAKTÁR
PÉCSETT.

Siklósi-országút 44. sz. a.,Mátyás Király 
átellenében.

Nagy választék, mindennemű fa, vas és kárpitozott bútorokban a leg­
egyszerűbbtől a legfinomabb kivitelben.

Ismét eladóknak, vendéglősöknek és nagyobb berendezéseknél, egyeseknek is

10 százalék árengedmény.
KOLÜN KÁRPITOS MŰHELY. 72S FRIEDMANN KÁROLY.
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kezdett ős nagy kamatra adta ki, pénzét Le­
ányál Tarnaynénál nem volt maradása, ki­
nek házát mióta elhagyta, azóta folyton má­
sok házánál éldegélt. Most utoljára is Pé- 
csinger vendéglősnél tartózkodott. — Az 
üregnek hátrahagyott leveleiből melyet alább 
hü másolatban közlünk kitűnik hogy régebben 
foglalkozott máraz öngyilkosság gondolatával. 
A levélben elmondja a halálának okát és 
életéből egy adatott, hogy 48-as honvéd is 
volt. Azonkívül végrendelkezik, és pedig hu­
moroson, úgy hogy leányának nem hagy 
semmit A levelek alá Sz. Ö. M. A. hetük 
vannak írva. — Szegény öreg Mozsgai An­
tal bácsi. íme a levél:

Itt fekszik egy szerencsétlen apa, a 
ki egyetlen leányának és annak férjének 
lett az áldozata. A ki a sok küzdés és 
45 évi fáradsága után magát szán.űzni és 
már 4 évig a más házánál mindennemű

az inga óra, Sándor dédunokámnak 200 
forint és egy zsebóra lánczczal, László déd­
unokának 200 forint és egy óra, Pali kis 
uj szülött dédunokámnak 100 forint és 
egy óra. A többi maradékból 50 forint a 
temetési költség, 50 forint pedig a tem­
plom részére évenkint egy szent mise 
szolgálatáért.

Továbbá a viselő ruhámnak a jobb 
része a szegények között kiosztasék a 
többi mindenség a mi ugv is el lett tő­
lem ki szép szerével eltulajdonítva ki pe­
dig elokupálva, azt csak használják ez­
után is, mert nekem ezután úgy sem kell 
semmi, a többi pénz maradék pedig a jó 
leányomé legyen azért a szives " udvariá. 
sért a mit talán a vizsgálat alkalmával 
mégis látnak, a többit az Istenre és a jó 
emberekre bízom.

Öreg Mozsgai Antal s. k. ö. h.
zsarnokságon volt kénytelen keresztülmenni. 
A ki már magát inkább a halálba mint sem 
a további zsarolásra vagy kínzásra adja. A 
ki szinte részt vett a 48-49 hadjáratban, még 
pedig a hires Gürgei táborában és részt 
vett, Egész világosi fegyver letételéig 
küzdöttem, az élettel és harczollam fáj­
dalom és mégis ilyen sorsra jutottam, meg- 
kellett halni mint igaz embernek mert 
már nem állhattam tovább öreg napjaim­
ban a nagy zsarolást. Azért is meg kell 
halnom de utolsó szavam legyen Isten és 
Haza éljen, Sz. Ö. M. A. B.

Aki pedig ezen szerencsétlen holt­
testemet feltalálja ezen mindenféle iromá- 

„„ i.iygámat, a v/trugi hatóságnak át adja. és lel­
kére tik a lelki ismeretes eljárásra a kinek 
követelése van azokat kifizetni a többit az 
unokáim és dédunokáim közt lelosztani 
Sz. Ö. M, A. tí.

Torának 200 forint és az 102 szám

Az öngyilkos holttetemét a rokonsága 
szállitatta el miután az öngyilkosság hatá­
rozatta megvolt állapítva, nem bonczolták 
fel, hanem másnap d,> után helyezték örök 
nyugalomra a sokat hányatott szerencsétlen 
véget ért embert. s .

HIRE k.

Esküvők. Folfó' hó 16-án két esküvő 
is volt városunkban, melyet igen nagy közön­
ség nézett végig. Az egyiknél Deutsch Aladár 
kereskedő vezette oltárhoz aráját Molnár 
Blankát. Mig a másiknál Fischmann Arankát 
vezette oltárhoz dr. Gohhnann Leó villányi 
orvos Mindkét esküvő a helybeli izr tomp­

ahát levő kertet, Ninának 600 forint és lomban történt.

— A „Szigetvári segély egylet*, vasár­
nap d. előtt tartotta évi rendes közgyűlését 
a „Korona“ szálloda nagytermében. — A 
közgyűlésen Hegyessy János főszolgabíró 
elnökölt. A közgyűlés a választmányba Back 
Dánielt, a felügyelőségbe pedig Solti Gyulát 
választotta meg. — Azután Kozáry Ede 
részvényes azt az ajánlatot tette, a közgyű­
lésnek, hogy a részvényesek tisztán 6°/o os 
pénzt élvezhessenek. A választmány e javas­
latot tudomásul vette és tanulmányozni 
lógja. — A gyűlés egészrendben folyt le.

— Márczius 15-ike a polgári iskolában.
A helybeli állami polgáriiskola is megünne­
pelte márczius 15-ikét. A délelőtti tanítás 
végeztével a tantestület és az ifjúság egy 
tanterembe vonultak s itt a Himnus elének- 
lése után Stefán Gyula tanár emelkedett 
hangú beszédben méltatta a nagy nap je­
lentőségét. Ezután Bánáti S. II. osztálybeli 
tanuló elszavalta a Szózatot, s a Talpra ma­
gyar ! eléneklésével véget ért az ünnepség.

— Halálozás. Krieger Pál ur Néhai 
báró Sina Simon összes uradalmai nyugal­
mazott jószágkormányzója, az Orsz. Magyar 
gazdasági egyesület tiszteletbeli választmá­
nyi és az orsz gazdatiszti egyesület alapitó 
tagja az Ercsi és vidéke takarékpénztár el­
nöke a Ferencz József rend lovagja stb. stb. 
Folyó hó 13-án éjjeli 3/í12 órakor életének 
89-ik és boldog házaságának 46-ik évében 
Ercsiben elhunyt. A megboldogult hült tete­
me Ercsiben folyó hó 16-án d. u. 3 órakor 
a rom. kath. cgvhaz szertartásai szermt aZ 
ottani családi sírboltban lelt örök nyuga­
lomra helyezve. A megboldogultban Krieger 
Ödön vármegyei I-ső aljegyző mint fia aty­
ját és neje Kohárics Janka mint apósát gyá­
szolják. Azonkívül széleskörű rokonság gyá­
szolja az elhunytat.

húgomnak.
— Nem ez nem segít rajtam, én meg­

akarok halni, mondd: hogy végezzem ki 
magamat ?

— Megakarsz halni? — Nincs ennél 
egyszerűbb, elmész a Brown vendéglőjébe, 
rendelsz friss halat, és két nap múlva halót 
vagy.

— Ne tréfálj, mondj valami okos 
módot, édes jo cousinom.

— Hát jó, ne mondd, hogy nem vol­
tam gyengéden szerető rokonod, ha nem 
akarsz enni halat sem, úgy ne egyél semmit, 
s úgy elfogysz mint a gyeitya, mindjárt el 
is kezdheted a böjtölést, vacsorára a beauf- 
sleaket majd megeszem én, hogy ne vegyék 
észre; különben a Emmy is megunta az 
életét és annak is ezt ajánlottam.

Alig hogy kiejtettem az utolsó szava­

kat Reginaid megragadott a válláránál, úgy 
hogy majd elestem.

— Igaz ez ? — orditá ő.
Megijedtem.
— Igazhát de tán, csak nem 

akarsz engem megszkalpolni, te indián?
Mindkét kezemet óvólag helyeztem 

fenyegetett hajdiszemre.
— Nem, ne félj, te kopasz, — ujjon­

gott ö-csak megakartalak csókolni.
Aztán elrohant.
Megbántam tanácsomat, mely úgy lát­

szik, nagyon megtetszett neki és utána men- 
j lem, hogy megakadályozzam valamely kétség- 
1 heesett tettét.
; Nem mentem későn, mert még láthattam 
mint lóg az én életunt hugocskám az élet­
unt indián nyakán

— Édes egyetlen Emmym, — haliám 
üvölteni az amerikai benszülötlet oly hangon 
mint az őserdőkben szokták tenni földié
— végre megértettük egymást, hát ugy-e 
szeretsz, meg is akartál halni én miattam, 
éheztél édes kolibrim.

Igen — hallom Emrny suttogó hangját,
— már két órája nem ettem.

— Oh szegény édes Emym, nem, soha­
sem halunk meg, élni, enni fogunk, ív med­
dig csak bírunk.

Az indián győzedelmes csatakiáltásai 
kellemetlenül érintettek engem. Füstbe ment 
a sok jó tanács, meg a beaufsteack és a 
csokoládé; az egyiket megette az indián, a 
másikat a kolibri.

Még soha nem létezett olcsó árban
NŐI RUHA SZÖVETEK

rendkívüli olcsó árért kaphatók Pollflk S* ü 11< 1 II/1l 1 ó Ll 11
Király-utcza 10. szám.
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— Márczius !5-ike Szigetvárott. A ha­
zaszeretet ez évben külső jelekkel is jobban 
mint az előző években nyilvánult meg vá­
rosunkban. A belvárosban több házakon 
nemzeti szinti lobogók lengtek. Dicséret il­
leti meg ezért a hazafias háztulajdonosokat 
Reméljük hogy egy év múlva Zrínyi sas­
fészkében, hol már annyi sok szép és buzdí­
tó szózat hangzott el a hazafiasságról, jö­
vőben másként szebben és impozánsabban 
úgy külsőleg mint bensőleg egy szív és lé­
lekkel fogják megtartani úgy márczius 15-ét 
valamint minden hazafias ünnepet. A lefolyt 
ünnepségekről tudósításunk a következő.

Márczius 15 ike az Olvasó-egyletben.
Az Olvasó egyletben, szombaton ünnepelték 
meg márczius idusát. Este társas vacsora 
volt, melyen a tagok családjaikkal együtt 
igen nagy számban vettek részt. Az ünnepi 
beszédeket Valentényi Görgy polgári iskolai 
igazgató és Horacsek Endre vikárius mon­
dották Mindkét hazafias szellemben tartott 
beszéd igen tetszett az ünneplő közönség­
nek. — Később Duchon Ödön ügyvéd 
köszöntő föl dr. Szabó Istvánt, mint az 
egylet elnökét, a mely felköszönlöre dr. 
Szabó elnök szép szavakkal válaszolt. Az 
ünnepély mindvégig emelkedett hangulatban 
és hazafias szellemben folyt le.

A polgári kaszinóban márczius 15-én 
mint tudósítónk jelenti közvacsora volt, 
melyen a tagok bizony igen gyéren jelentek 
meg. Mint értesültünk, hogy ott, egyetlen egy 
hazafias szellemű beszéd sem emlékeztette 
a jelenlévőket a szabadság egyenlőség test­
vériség nagy napjára, sőt még a színe sem 
volt meg annak, hogy ott talán márczius 
idusát ünnepük. Hogy mi volt az oka annak, 
hogy a kaszinó az idén nem ünnepelt hol­
ott máskor mindig kivette a részét a haza­
fias ünnepségből, azt nem tudjuk, sőt fogal­
munk sincs felőle. — A zenét azonban Ko­
ró di pécsi zenekara szolgáltatta.

A Zrínyi vendéglőben Puskás Józsefnél 
is társasvacsorára gyűlt üs ze a hazafias 
polgárság. Nem volt hiány tósztokban és a 
vig társaság inpozáns jelét adta ez alkalom­
mal is a hazaszeretetnek.

— A posta köréből. A közönség még 
mindig sok 4 filléres levelező-lapot ad fel, 
melyen az egy fillért számjegyben pótolni 
elmulasztana, figyelmeztetnek a feladók hogy 
a levelező lap után a czimzett 2 fillér pót­
dijat fizet. A mely körülmény a czimzettnek 
kellemetlenséget, a postai kezelésnél pedig 
nehézséget okoz.

A Szigetvár és vidéke vörös kereszt 
fiók egyletnek márczius hó 16 áról elmaradt 
közgyűlése ma. 23-án d. e. 11 órakor lesz 
a városház tanács termében. A közgyűlésre 
a I. tagokat az alelnöknő megbízásából dr. 
Kriszt Béla egyleti jegyző hivla meg.

— Baumgarten műépítész volt itt e 
héten és a polgári iskola építését végző 
Oscsodál János épitészszel és az összes 
iparosokkal elszámolt. Jelentését pedig leg 
közelebb megküldi, azután fogja az állam 
az iskolát átvenni. —- A műépítész minden­
nel megvolt elégedve.

— Az ipartestület közgyűlése f. hó
16-án d. u. 2 órakor volt a városház tanács­
termében, élénk érdeklődés mellett megtart­
va. Miután Walde Lajos elnök a mull évről 
jelentést lelt és beszámolt a közgyűlésnek, 
állásáról lemondott; ugyané-alt vele mondott 
le Farkas Gyula jegyző is. Ezután pedig 
Oszten Ede adta be lemondását ö és az 
egész tisztikar nevében. — Következet a 
választás. Vargha Sándor iparhatósági biztos 
elfoglalván az elnökiszéket, felhívta a köz­
gyűlést, hogy az elnököt és a tisztikart 
megválassza. — A felállással megejtett 
választásnál Schmidt Nándor lön többségben 
és igy ő lett az elnök. Ezután pedig a tisz­
tikart választották meg. — A közgyűlés igen 
izgatott hangulatban folyt le. — Mint halljuk 
az ellenpárt a választást kérvény nyel támad­
ta meg, kérvén annak megsemmisítését.

Névünnepek. Sándor és József na­
pok előestéjén valóban élénk volt városunk 
ahol csak Sanyik, és Jóskák laktak ott vígan 
szólt a zene az ablakok alatt. Részben ezt 
a zenét, az ez alkalomra gomba módra 
fölszaporodott malacz bandák és a tűzoltó 
banda szolgáltatta — Az esti sétáló és nem 
süket publikum a hamis hangok hallatára és 
a tűzoltó banda roppant lármájára (remekül 
játszanak) (szedögyerek), kínjában Kínába 
kívánta őket.

— Értesítő kiosztás a polgári iskolában.
Fájdalmas pénteken osztották ki a polg. 
iskola mindkét nembeli tanulóinak a húsvéti 
értesítőket. — Voltak néhányat) olyanok is 
kiknek öröm nap volt a fájdalmas péntek, 
— de nagyon soknak nagyon keserves 
lehetett ; miről az Igmándy ulczában lol- 
hangzó sirás és zokogások tettek tanúbizony­
ságot.

— Meglopta a lakóját. Kéglovits Mihály- 
nál lakott V a s z i 1 o v i t s Péter Bolgár ker­
tész, kinek még a múlt évben elveszet 2 
zsák kukoriczája körülbell il 150 kgr. A 
károsult mindezidáig nem tudta, hogy kilop­
hatta meg öt, de a napokban Kéglovitsnál 
egyik zsákját meglátta és nyomban jelentést 
tett a csendörségnél. A házkutatás alkalmá­
val a csendőrök a másik zsákot is megtalál­
ták, s ekkor a házigazda beismerő vallomást 
tett. A csendörség jelen ést telt a lopásról 
a helybeli kir. járásbíróságnál.

— Elfogott csavargónő. A helybeli ren­
dőrség Hermann Juli N.-ladi illetőségű, hely és 
igazolvány nélküli a csavargónőt f. hó 20-án 
este 8 9 óra között letartóztatta.

a 
nem 
óbb

— Kis Élczlap. Nemrég hiteles kimuta­
tás jelent meg arról, hogy a „Kis Élczlap“ 
a legelterjedtebb élczlapja Magyarországnak. 
Ez abban leli magyarázatát, hogy a lap 
rendkívül gazdag tartalmával és művészi 
kiállításával felülmúlja az összes hasonirányu 
lapokat és amellett hihetetlenül olcsó az 
előfizetési ára. Negyedévre csak 2 kor. 40 
fillér A „Kis Élczlap“-nak nem szabadna 
egyetlen nyilvános helyen sem hiányoznia, 
mert a lap kiadóhivatala még sok kedvez­
ményt is nyújt, amennyiben minden uj előfi­
zetőnek ujságtartót vagy mappát vagy egy 
fali naptárt ingyen küld és mindent elkövet, 
hogy nagyszámú előfizetőit ki is elégítse. A

most meginduló évnegyed rendkívül érdekes­
nek ígérkezik, mert ebben az évnegyedben 
kezdi meg a szerkesztőség a pályadijat 
nyert humoreszkek és versek közlését. Bővebb 
részleteket a mai számukban közölt hirde­
tésben találunk.

— Talizmán gyűrűk. Amerikában az 
előkelő hölgyek egy idő óta a legdrágább 
gyűrű mellet nem hordanak mást, mint egy 
talizmán gyürütt, másnéven szerencsegyürüt, 
melynek rendeltetése, hogy hordozójára 
szerencsét hozzon, ezek a szerencse-gyűrűk 
valóban szépek és érdekesek. Angol motívum­
ban arany gyűrűk gyönyörű valódi kövekkel, 
melyeknek szép zöld bársonyszine meglepő 
jó hatással van a szemre. Alakjuk is megle­
pő ízléses és előkelőén egyszerű. Hölgyek 
és férfiak egyaránt viselik és túlnyomóan 
müveit osztály. Ezon szerencsegyürük 
csak szépek és értékesek, de a legnagy 
mértékben olcsók és 10—30 koronáig kap­
hatók Magyarországon egyedül Schönwald 
Imre pécsi ékszerésznél, a kinek készlete e 
nemben igazán látnivaló szamba megy. Nem 
lehet kétség benne, hogy e szép talizmán 
gyűrűk nálunk is közkedveltségünk lesznek- 

—Eddig 12. 895 elismerő és köszönő 
levél bizonyítja hogy a Feller-féle Klsa-h luid 
csodás hatással segít es a legtöbb betegsé­
get, mint köhögést, influenzát, láz, csuz, 
közvény, mel-, fej-és fogfájást, szúrást, 
görcsöt, kéz-és lábmerevedést, szaggatást, 
gyomorbajt, étvágytalanságot, szembajt, slb. 
gyorsan és biztosan meggyógyítja. A párisi, 
berlini, londoni, római és nizzai kiállításo­
kon aranyéremmel kitüntetett szer 12 üveg 
ára 5 korona bérmentve. Egyedül készítő 
Feller Tr. Jenő gyógyszerész, Stubieza, 
templorn-ulcza (Zágráb- megye). Egy család­
nál se hiányozzék ezen ezerszer kipróbált 
kitűnő növény-esszenczia-fluid, mely minden 
más gyógyszernél jobb és melyet mindenki, 
aki csak egyszer alkalmazta is sokoldalú 
hatása miatt állandóan használ.

— Időről időre jó, ha emlékezünk arra, hogy 
hogy mi hasznosat mulasztottunk, mi előnyöset nél­
külöztünk. így tiz esztendő óta, a mindennapi kávr- 
asztalra kiválóan fontos uj bevezetést a családok 
nagy száma saját előnyére figyelemben tartja és 
állandóan ápolja. Szükségét érezzük azonban még 
mindég annak, hogy minden háziasszony és anya 
figyelmeztessék arra hogy a ma már mindenütt a 
legjobb sikerrel bevezetett Kathreiner-téle Kncipp- 
maláta kávé mint pótlék a bábkávéhoz, a kávéitalt 
nemcsak izében lényegesen finomítja, hanem ezt 
egyúttal, a mi pedig igen fontos, az egészségre nézve 
előnyössé teszi. Egyszerű fogalom szerint sem 
létezhetik ideálisaid) kávévegyület mint az, a mely a 
kellemes és kedvelt babkávéízt a honi maláta 
egészségi előnyeivel egyesíti, amint ez az eset a 
Kathreiner-féle Kneipp-maláta kávénál oly felülmúl, 
hatlan módon fenforog. Ez továbbá azt az összeha­
sonlíthatatlan előnyt bírja, hogy „tisztán,, azaz 
minden babkávé hozzáadás nélkül is, igen kellemes 
kávéizzel bir, és ezen okból mint legjobb pótlás 
ajánltatik ott, a hol a babkávé orvosilag melőztetni 
rendeltetett. Nem eléggé hangsúlyozhatjuk, hogy 
csakis a „valódi“ Kathreiner, az ismert eredet; 
Katreincr-csomagokban mutatja fel mind ezeket az 
előnyöket, a melyekkel a még mindig felmerülő 
utánzatok, az úgynevezett „uvitott áru“, a mi nem 
egyéb mint egyszerűen pörkölt árpa avagy maláta 
sohasem bírhat.

»

*

Kiadja a szerkesztőség.
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Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a szigetvári kir. járásbíróság
1901. évi V. 586/1 számú végzése követ­
keztében Duchon Ödön ügyvéd által képvi­
selt Bodis József javára Cseh József ellen 
1000 K s jár. erejéig 1901. évi november 
hó 14-én foganatosított biztosítási kielégítési 
végrehajtás utján le foglalt ős 1760 koronára 
becsült következő ingóságok u. m. 1 gőz­
gép cséplővel, széna, 1 borjú, 2 sertés, 
1000 tégla, 1 tizedes mérleg, bútorok és 
egyebek nyilvános árverésen eladatnak

Mely árverésnek a szigetvári kir. já­
rásbíróság 1901-ik évi V. 586/9 számú vég­
zése folytán 1000 korona tőkekövetelés és 
ennek 1901. évi ápril hó 9. napjától járó 
5°/o kamatai eddig összesen 217 K 94 f bírói 
lag már megállapított költségek erejéig Bá­
rányban alperes lakásán leendő eszközlésre
1902. évi ápril hó 5 n. d. e. II1/a órája ha­
táridőül kilüzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hog> 
az érintett ingóságok az 1881. éri LX. t.-cz. 
107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni,

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták, és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen

árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120 §. ér­
telmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1902 márcz. évi. hó 18-án.
Klie János

kir. bírósági végrehajtó
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Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881.évi 
LX. t.-cz. értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a szigetvári kirjbiróságnak 1901, évi 
901/2, számú végzése következtében dr. 
Kriszt Béla ügyv. által képv, Müller Erzsébet 
végrehajtó javára Szűcs Józsefellen 360 K 
tőkekövetelés és járulékai erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag le­
foglalt és 954 K 04 l'.-re becsült borok, pá­
linka üres hordók, bútorok, 3 kocsi, 1 szán, 
és egyebekből álló ingóságok nyilvános ár­
verésen eladatnak.

Mely árverésnek 1901. V. 201/2 számú 
kiküldő végzése folytán a helyszínén vagyis 
Barcson alperes lakásán leendő eszközlésre 
1902. évi április hó 12-ik napjának déli 
12 órája határidőül kilüzetik és ahhoz a 
venni szándékozok oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintet ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében kész-

pénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el lógnak 
adatni.

Feihivatnak mindazok, kik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végrehajta­
tó követelését megelőző kielégitetéshez jogot 
tartanak, hogy amennyiben részükre a fogla­
lás korábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik elsőbb­
ségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig 
alulirt kiküldöttnél Írásban vagy pedig szóval 
bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek a 
bíróság tábláján történt kifügesztését követ,ő 
naptól számittatik.

Kelt Szigetvár, 1902. évimárcz. hó 22-én.

Klie János
kir. bir. végrehajtó.

(J vásártéren levő üzlet* 

Ijedtségemet április l*től bér* 

be adom.

Weisz Béni.

Aki tavaszi
férfi-,Hu- és gyermekruhát
beszerezni óhajt, saját érdekében kérem előbb
ruharaktáromat és különlegességeimet 
- --------m egtekinten i.----- ------ z

Neumann
csász. és kir. udVariszállitó.

PÉCSETT, Széchenyi-tér, Takarékpénztári palota.
Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.
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Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, kik felejthetet­
len jő anyánk özv. Bdrvárth 
Antalné, halála és temetése alkal­
mával részvétükkel fájdalmunkon 
könnyíteni szívesek voltak, ezúton 
mondunk hálás köszönetét.

Szigetvár 1902. márcz. 22.
A gyászoló testvérek.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint

4vak a legújabb jelzés szerint 50 klgnu-:
I

ként értetődnek,

Szigetvár, 1902. inárezius 21-én.

Haza — 

Rozs

Árpa — —

Zab

Tengeri 
Hajdin— — 
Bab

K. 8 30 8 50
„ 6 60 6 80
„ 5 50 6
,, 0 80 7
.. 4 90 5 70

Eladó.
A cseri legelőből kjha-

I

Isitott és már régebben 
mi ve lés alatt álló 3 hold szán- 

I tó löld.

Czim: A kiadóhivatalban.

Az ele
W--

Király-utczal. sz. alá helyeztük
tizárólagos

(Utánnyomás tilos), 
a Fel!er-félo Elsa-fluidot

gyári
azmelyet

Brünni, 
lekkel felhalmoztnnl

es

idén honi, Angol, 
Gráczi férfiszöve-

Igaz történet az életből. Elbeszéli Fábián t ndrás, Turkevén.
Mióta áll a világ, senki sem látta oly hasznát az 1 kuláshoz s e miatt a Felter-félc Klsa-tluidot kezdte j 

olvasásnak, mint az édes atvám. a ki ' nagy beteg használni. Hat hét alatt ugv látott, mint egy fiatal 
volt és hogv most egészséges, annak köszönheti, | ember, Nagy Jánosnak és még húsz embernek szu- 
ho^v olvasni tud. rása és derékzsábája volt, a fejük és keresztcsontjuk

Nyolcz esztendeig kínlódott jó atyám, gyomorgör- fájt, erősen köhögtek, influenzásak voltak és yala- 
cse és bélhurutja volt s vérszegénységben szenvedett; mennyit egészségessé tette a Fetler fele Elsa-fiuid. 
minden esztendőben vérhas támadta meg, s emellett; Erős Károlynénak szédülései voltak és mellbaj kinoz- 
szivdobogas. Ezek voltak belső betegségei, de bor- j ta, vért köpött s láza volt, úgy, hogy a tejet is el­
osztó külső bajokban is szenvedett szegény. A csu- vesztette, csecsemője ennélfogva hasgörcsöket és ki- J 
zos és rheumatikus bántalmak rettentően kínozták, ütéseket kapott, ezt a szegény asszonyt is kigyógyi- 
dereka fáj, iszonyú szaggatásai voltak és semmi sem ; tóttá a Feller-féle Elsa-fluid. újra volt teje s gyér- 
használt neki. Már-már fölhagyott azzal, liogv orvo- ineke is pompásan meghízott. A plébános ur gazda- 
si szerekért hasztalan dobálja ki pénzét, s párnákba asszonya orbánezot kapott az arczán, mérges daga- 
csavarva egész napon át a kályha mellett ült s az | nata volt a lábán s a nyaka fájt. Kolompár András , . , , i , 1 ,.n.. ]
imakönyvben s naptárban olvasgatott. Egyszerre rémséges fogfájásban és hat gyermeke sárgaságban j^v 1 "p Cl IT dll’ Ct 1111111^ f>CU ^UlQUllK* 
csak fcikiált. j szenvedett, gyomorbajuk, hányingerük, dugulásuk és gi- I

Áraink feltűnő olcsóak
miről bárki is könyen meggyőződhetik.

Ez az ! — Micsoda ? kérdeztük mi.
— Ez az! ismétlé az. öreg és egy elbeszélésre mu­

tatott. melynek czime: „Egy 
öreg ember titka“ melyben elbe­
széli ifj. Szabó István, hogy a 
világ semmiféle szere már nem 
használt neki, végre a ihres 
Feller-féle Elsa-Fluidhoz folyamo­
dott, mely nem csak őt de a fa­
luban még sok más embert is 
meggyótitott.

Nem akartuk elrontani kedvét 
és kívánságára Feller V. Jenő 
gyógyszertárából a „Szt.-Három- 
sághoz“ Stultira templom-utcza 
rendeltünk 12 üvegcse Elsa-flui- 
dot mert kevesebbet nem adnak.
A patikás ur. 5 korona utánvét mellett egy tuczat 
Elsa Fluidot küldött és használati utasítást mellékelt 
hozzá, melyből megtudható, mikép kell használni. A 
posta költséget ö maga fizette.

14 napon keresztül óránkint húsz csöppet ivott 
atyám egy kanálnyi tejben ebből a jóillatu Elsa-fo- 
lvadékból s minden reggel és este jól bedörzsölte 
magát az Elsa csöppökkel. A 9-ik naptól kezdve job­
ban érezte magát és 2 hét múlva pedig egészséges 
lett.

A faluban hamarosan megtudta minden ember, 
hogy atyám egészséges. Valamenyien Feller-féle El­
sa fluidot rendeltek s csodálatosan az mindenkinek 
használt. Itt csak néhány esetet akarok említeni. 
A Dandár István öregsége következtében szem- 
gyöngeségben szenvedett, már közei volt a megva-

SvV-

lisztájuk volt. A Feller féle Elsa-fluid úgy ezeket mint 
minden előforduló betegséget kígyógyitott.

Az Elsa fluid mind híresebb j 
lett, a szegény emberek össze- j 
gyűjtötték pénzüket és sokan 

- k. együttesen 16 koronáért négy tu- j
czatot rendeltek, hogy igy ol­
csóbba kerüljön. Ez a szer az 
aprómarháknak és a sertések­
nek is basznál az én öreg apám­
nak nem volt nyugta és egyre 
azon gondolkozott, mikép mu­
tathatná ki háláját Feller V. Jenő 
gyógyszerész urnák kinek egész­
ségét köszönhette. 8 mikor egy­
szer a temlomból jött, igy szólt 
hozzám :

Az olvasásnak köszönhettem, hogy erre a jó 
szerre találtam, amely az én életmentőm volt, ülj hát 
le fiam, Írd meg, hogy mint segite't rajtam a Feller- 
féle Elsa-fluid s mi a legmélyebb hálát érezzük irán­
ta és ne sajnálja, nyomassa ki az újságokban és 
a naptárakban, hadd tudja meg a világ mily hat­
hatós szer az Elsa-fluid.

Ti, kedves olvasók ha az Elsa-fluidot meg akar­
játok rendelni, igy czimezzétek :
Feller V. Jenő gyógyszertárának 

StubicaTemplom-utcza(Zágrábmegye)
és adja a jó Isten, hogy ez a csodaszer soha sem 
fogyjon ki, s mindenkinek oly hathatósan segítsen, 
mint az én öreg atyámnak.

Tiszív eile

Leichner és Fleischer.
Pécsett.

A
vizsgálva 
sokon aranyéremmel

alódi -FeJfej’-féle Elsa-Fluid az egészségügyi hatóság által meg van 
és jóváhagyva. A berlini, római, londoni, párizsi és nizzai kiallitá- 

tüntették ki. Csak valódi ha minden üveg az „Elsa“ 
védjegygyei van ellátva.

Nemcsak betegek, hanem egészségesek is rendelik, met ez idegek erő­
sítésére, az arezbőr üditésére és szépítésére, a fej mosására, korpa és haj­
hullás ellen és ezenkívül mint kitűnő szobaillatot is használják.

EgV tuczat (12 üveg) postán szúlitva 5 kor., 24 üveg 8.60 kor., 36 üveg 
12 kor. 40 fii., 48 üveg 16 kor. bérmentve, utánvéttel vagv a pénz előzetes 
beküldése után. A ki másodszor rendel, minden 12 üveghez

WT egy üveget ingyen kap.

Törv. védve.

„Mindenkinek meg­
mondom és meg­
írom. hogy csakis a 
hires JFW/er-féle

„Elsa-Fluid“
mentette meg az 
életemet.“ 

irja
ifi. Szabó István

P.ikozd.

Postán, vagy a pénz előzetes beküldése után bérmentve
küldi az egyedüli készítő :

, FEIdíER V. JENŐ
U csasz es kir. fensége Bourbon Fiilöp udvari szállítója.
gyógyszertára Stubica templom-utca (Zágrábmegye.) 

Főraktárak Budapesten ;
Török József gyógyszertárában, VI., Király utcza 12.

Dr. Egger-féle „Nádor“ gyógyszertárában, Váczi-körut 17. 
Zoltán Gyula gyógyszertárában, V.. Nagykorona-utcza 23.

Védjegy.

18 éven át egész 
testemen különféle 

kínos sebekben 
szenvedtem.senki és 
semmi sem segített 
rajtam, csak az ön

Elsa-Fluidja,
mely teljesen ki- 
gyógyitott.
Hönigsschabel E.

Koiösbánya

Csak RETHY-félét fogadjunk el !
A valódi Réthy-féle pemetefü-ezukorka 

csak a készítőnél vagy az alábbi 
gyógyszertárban kapható : SZIGETVÁR0TT:

Suliimon Jenő
gyógyszertárában. |
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árlejtési hirdetmény.
Somogy vármegye szigetvári közkórháza igazgató választmányának 1902 január 19-én tartott

Up gyűlése határozata foyltán az S902. ÓV VYlájUS !-tÖl 1903. ÉVI deCZGITlber 31-Ífl terjedő időtartam­
ra a kórház részére szükséges

Ims, zsír, kenyér és péksütemények, liszt, fa
szállításra ezennel nyilvános árlejtés hirdettetik.

«K& Felhivatnak mindazok, kik ezen czikkek szállítását eszközölni óhajtják, hogy egy koronás
ás'm bélyeggel ellátott zárt ajánlataikat

folyó évi máfczius hó 27-én délelőtt 11 óráig
a közkórház irodájába (a közkórház igazgatóságához czimezve és jelezve hogy a zárt levél „szállítás* 
ra ajánlatot tartalmaz“ nyújtsák be. Az utóbb érkező ajánlatok nem vétetnek figyelembe.

Az ajánlat szerkesztésére nézve tájékozásul szolgáljanak a következők :

L Husra nézveb
Az utóbbi két év átlaga szerint húsra évenkint 6800 korona adatott ki. A szállított hús fele mar­

hahús, negyed része borjúhús, negyedrésze disznóhus volt. Az ajánlott ár kilónkint legyen jelezve Jelez- 
tessék esetleg azon százalék is, melyet az ajánlkozó a hús összes árából engedni hajlandó. Az összeg 
mindenütt számmal és betűvel irassék. -— A hús súlya csont nélkül értetődik, jeleztessék tehát mely ár 
ajánl tátik melyik husnemnél a tiszta hús kilójáért s ebből melyárban számitatik le a viszaszolgáltatott 
— fel nem tálalható — csont. Minden husnemre nézve külön-külön jeleztessék az ár, úgy szintén nyi­
latkozzék az ajánlkozó mily árért számítja az egyes husnemeket ha azok mindegyike tőle szereztetik be, 
mennyiért szállitná azok egyikét külön ?

2. Zsírra nézve™
Az évi szükséglet körülbelül 550 korona értékű. Csakis tiszta disznózsír kívántatik.

3. Kenyér és péksüteményre nézve™
Az évi szükséglet kb, 4000 korona értékű. A kenyér árára az ajánlat kilónként történjék 400 

gramm súlyú kenyerek kívánhatnak 6 szánni lisztből. A zsemlye és kifli ára 10 vagy 20 darabonkint je­
leztessék. Az 1 drb. zsemlye vagy kiflii súlya, s a liszt minősége melyből készül jelezve legyen.

4™ Lisztre nézve™
Az évi szükséglet körülbelül 800 korona értékű. Az egyes lisztnemek és dara ára külön-külön 

1 jelzendö, úgy szintén annak eredeti forrása felemlítendő.

B™ Tejre nézve.
Feltételeztetik a jó minőség és a kellő mennyiség szállítására képesség. Az évi szükséglet kö- 

rülbelül 2300 korona értékű. a mam W WFara nezve™
Első minőségű fa kívántatik, az évi szükséglet körülbelül 1400 korona értékű.
Megjegyeztetik hogy ha a jelzett szükségletnél esetleg több vagy kevesebb kívántatik, az aján- 

9$*' lat mindkét irányban kötelez a kellő mennyiség szállítására.
A szükségletek a rendelés mérve szerint (a megrendelés után azonnal) a Vállalkozó által 

a kórházba szállitandók. A meg nem felelő czikkek azonnal jó minőségűvel kicserélendök,
Az évi szükségletnek 10 százaléka a vállalkozó által letétbe helyezendő. Ezen biztosíték az 

az első hónapok alatt szállított czikkek árából fedezhető.

A

Or. Ralcsányi Mrpád
igazgató.
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jjjíern Mór Utódai
úri divat-terme

Pécs, Széchényi-tér,
Ba^ár-épület l-ső emelet

Tisztelettel értesítem a nagyérde­
mű közönséget, miszerint a tavaszi és 
nyári idényre a legújabb és legdivato­
sabb angol és franczia

SZÖVETEK
már megérkeztek, mely alkalommal 
szükségesnek tartom megjegyezni, hogy
a legszebb öltönyök, felöltök, átmeneti 
kabátok, sport-ruhák és valódi franczia 
piquet-mellények a legizlésesebb szabás 
szerint jutányos áron elkészítettnek. 

Mintákat vidékre bérmentve küldünk.
A t. közönség pártfogását kérve. 

Kiváló tisztelettel

Stern Mór Utódai
úri divat terme Pécsett.

-03
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Legolcsóbb Bazár
“' " Jókai-tér 6.

2 Irt.

Van szerencsém a n. közönség becses tudomására 
adni hogy alkalmam volt egy gyártól a nagyobb czipö rak­
tárt megvásárolnom és azt vevőimnek potom árért eladni, 
úgy szintén a következő árukat roppant olcsó árért áru - 
sitom u. m. Ingek, gallér, kézelő, kalap, nap és esernyők 
kofferok, fm és leányka ruhák stb.
Férfi vikszes sima czipö 

„ borjú bőr betétes 
Női zerge czugos 
Női zerge fűzős
Gyermek sárga 1 Irt. ugyanaz lakból 
Fiú ruha
Férfi ing sima 95 kr. ugyanaz reczézett 
Valódi selyem ernyő 
Kofferok

Email kék edények.
Tisztelettel

Spiegel Iáké Pécs
Jókai-tér 6.

1 frt. 15 kr.
1 ,, 80 „ 

80 krtól feljebb.

n tm- 
a" fetr
-■m

to §§§-

3 m

.fjí/f

Fizessen elő a
r

Kis Elczlap-ra
mely Magyarország legszebb, legtartalmasabb, 
legvidámabb, legolcsóbb és legelterjedtebb ké­

pes heti élczlapja.
Tulajdonos :

Bird Miksa. Kiadó ós felelős szerkesztő:
B. Virágh 6éza.

negyedévre 2 k 40 f. 
Előfizetési ára: félévre 4 k so f,

egész évre 8 k

Megjelenik hetenkint gyönyörű kiállításban,
könyvalakban, pompás színes keretben

36 oldal terjedelemben.

. ujságtartó. § "■§
J^BQVezniények: leszakítható fali naptár Jj ^

vagy mappa ingyen 52 « 
» •« >

Ljonnan belépő előfizető 1 koronáért
az első évnegyed számait díjmentesen megkapja

Előfizetési pénzek küldendők a 

»Kis El ez lap“ kiadóhivatala czimére
Budapest V. Nagy korona utcza 34.

Egijes szám ára 20 fillér, papijaim mindenütt.

Az április 1-én meginduló 
évnegyedben közöljük a pályadijt nyert 

humoreszkeket és verseket.
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Kathreiner-fél
Kneipp-maláta
használata.

Gondos háziasszony 
KedjéK tovább ezt 
séges kávé italt bevezetni
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fl_|egajánlatosabb pótkávé és a 
legjobb és legkedveltebb pótlás 
. babkávé helyébe. =====

Kathreiner-jéle J^neipp-maláta kávé 
csakis az eredeti csomagokban 
valódi, a melyeken a -Kncipp.
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Kathreiner
név rajta áll.

Nyomatú t Kozáry Edénél


